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Život i dejnost: 
Platon e roden vo Atina (427 - 348 p.n.e.). Toj bil roden edna godina po smrtta na Perikle , a vo svojot 
ličen život sudbinata mu dodelila da počuvstvuva mnogu konflikti duri da mine niz situacii opasnipo život, 
kako što opredelila i da go posvedoči porazot na svojata rodna Atina, i nejziniot kulturen i civilizaciski pad. 
Se vikal Aristokle no, 
site go koristele prekarot Platon što značelo širok vo ramewata, kako što go narekol učitelot po 
gimnastika. Poteknuval od bogato aristokratsko semejstvo, tatko mu Ariston bil potomok na posledniot 
atinski kral, a majka mu Peristona, bila od lozata na Salon. Bil odlično obrazovan i kaj nego rano se 
pojavila umetničkata darba. 
Otprvin Platon sakal da im se posveti na državnite raboti, zatoa tatko mu go odnel kaj Sokrat, a podocna 
počnal da gi izučuva i postarite filozofi osobeno Heraklid. Vo svojata 20-ta godina im se pridružil na 
učenicite i sledbenicite na Sokrat, koi go sledele nasekade i diskutirale so nego za negovite filozofski i 
etički idei. Platon prisustvuval na negovite predavawa ušte koga napolnil 20 godini, a do sudeweto na 
Sokrat koga bil osuden na smrt, go slušal 8 godini. Po smrtta na Sokrat, Platon svoeto delo go posvetil na 
učitelot. Platon imal golema verba vo obrazovanieto i golema želba za rabota. Edno od najznačajnite dela 
vo negoviot život bilo formiraweto na školata Akademijata. Blisku do eden park vo Atina go osnoval prviot 
vistinski univerzitet. Školata e osnovana kako mesto kade i mladite i postarite ke možat da go realiziraat 
stemežot kon najdlabokoto sonzanie. Nad vratata na svojata škola napišal izvestuvawe da ne vleguva 
nikoj koj što ne znael geometrija bidejći ja obožaval matematikata. Toj živeel vo Akademijata kade što 
uspešno ja vodel se do svojata smrt. Akademijata rabotela devet vekovi. Zatvorena e vo 529 godina od 
strana na Justinijan. Platon razvil filozofski metod I idei za ureduvawe na opštestvoto. 
No toj razvil prv celosen , razvien filozofski sistem. Kaj Platon se e edisntveno mislewe od prašaweto na 
osnovata na postoeweto pa se do problemi na čovečkoto odnesuvawe. Celta mu e osnovnoto da se 
sogleda i vo najobičnite čovečki pojavi i da se sopznae vistinskata realnost, da se otkrijat osnovnite 
zakonitosti no, 
...  
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